



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ -
ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθμ. 17
της 23^{ης} Σεπτεμβρίου 2022

Αριθμός Απόφασης 98

Θ Ε Μ Α 2^ο: Λήψη απόφασης για εφαρμογή μέτρων ασφαλείας για τον έλεγχο της πρόσβασης στον ΧΑΔΑ Λουτρακίου.

Στο Λουτράκι και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου (Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα την 23^η του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2022, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 19:00, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε **τακτική** συνεδρίαση, κατόπιν της υπ' αριθμ. 17381/19-09-2022 πρόσκλησης εννέα (9) δημοτικών συμβούλων (ήτοι των: Δρίτσα Αλκιβιάδη, Ζερβού Κων/νου, Βασιλείου Δημήτριου, Καραπανάγου Ιωάννη, Βασιλείου Βασίλειου, Λογοθέτη Κων/νου, Πέτρου Θεόδωρου, Δέδε Δημήτριου και Γλυκοφρύδη Ιωάννη), που εκδόθηκε σε συνέχεια της υπ' αριθμ. 16735/09-09-2022 αίτησής τους για σύγκληση του Δημοτικού Συμβουλίου προς συζήτηση επτά θεμάτων, και η οποία νόμιμα και εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/7-6-2010), όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, καθώς και τον οικείο Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, στην Πρόεδρο του Δ.Σ., σε καθέναν Δημοτικό Σύμβουλο, στους Προέδρους Συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Ισθμίας, Αγίων Θεοδώρων & Πισίων και στον Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. Γεώργιο, ο οποίος ήταν απών, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) μελών του Δημοτικού Συμβουλίου δήλωσαν συμμετοχή είκοσι (20), η κα. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες: 1.Κορδαλή Σωτηρία – Πρόεδρος, 2.Ασημακόπουλος Χρήστος, 3.Βασιλείου Δημήτριος, 4.Γλυκοφρύδης Ιωάννης, 5.Δέδες Δημήτριος, 6.Δήμου Κων/νος, 7.Δρίτσας Αλκιβιάδης, 8.Ζερβός Κων/νος, 9.Θυμής Φίλιππος, 10.Καραπανάγος Ιωάννης, 11.Κοντός Γεώργιος, 12.Λογοθέτης Κων/νος, 13.Μουζάκης Αθανάσιος, 14.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 15.Πέτρου Θεόδωρος, 16.Πέτρου Παναγιώτης, 17.Πρωτοπαππά Μαρία, 18.Σακελλαρίου Αναστάσιος, 19.Ράτης Σπυρίδων, 20.Σταυρόπουλος Κων/νος.

Στην παρούσα συνεδρίαση παρευρίσκονται και οι πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, & Πισίων, ήτοι οι κ.κ. Σακέλλης Μάριος & Λάμπρου Δημήτριος, αντίστοιχα.

Απόντες: 1.Βασιλείου Βασίλειος, 2.Γεωργίου Αθανάσιος, 3.Νικολάου Σωτήριος, 4.Παντελέου Κων/νος, 5.Πέρας Σωτήριος, 6.Πρωτονοτάριος Δημήτριος, 7.Σακελλαρίου Ευθύμιος, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Στην παρούσα συνεδρίαση δεν παρευρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των κοινοτήτων Αγίων Θεοδώρων και Ισθμίας, ήτοι οι κ.κ. Κωνσταντής – Σκουλικαρίτης Αριστείδης και Γκεζερλής Γεώργιος.

Πριν την συζήτηση οποιουδήποτε θέματος προσήλθαν στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου ο κ. Δήμαρχος και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ισθμίας κ. Γκεζερλής Γεώργιος.

Συζητούμενου του 2^{ου} θέματος της συνεδρίασης μετά την αναρίθμησή του από πρόταση άλλου θέματος, ο δημοτικός σύμβουλος κ. Βασιλείου Δημήτριος λαβών τον λόγο εισηγήθηκε επ' αυτού αναφέροντας ότι επισκέφτηκε τον κλειστό ΧΑΔΑ Λουτρακίου και είδε κάποιους που, ενώ δεν λειτουργεί, σκόπευαν να τον χρησιμοποιούσαν, αν δεν τους απέτρεπε η παρουσία του ίδιου και άλλου δημοτικού συμβούλου που ήταν παρών. Πρότεινε λοιπόν να τοποθετηθούν κάμερες ασφαλείας στον ΧΑΔΑ που θα καταγράφουν την κίνηση στον χώρο του και λουκέτα στην είσοδο, τα κλειδιά των οποίων θα έχουν οι αρχηγοί των παρατάξεων.

Ο κ. Δήμαρχος είπε ότι καλό είναι να περιμένουν να λειτουργήσει το Σταθμός Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (Σ.Μ.Α.) στο Σπαθοβούνι.

Τη στιγμή αυτή αποχώρησαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Δέδες Δημήτριος, Σταυρόπουλος Κων/νος και Ασημακόπουλος Κων/νος.

Την πρόταση του δ.σ. κ. Βασιλείου Δημητρίου ψήφισαν επί (17) παρόντων δημοτικών συμβούλων οι 1.Δ. Βασιλείου, 2.Κ. Ζερβός, 3.Αλκ. Δρίτσας, 4.Καραπανάγος, 5.Ι. Γλυκοφρύδης, 6.Κ. Λογοθέτης, 7.Θ. Πέτρου και απείχαν οι δ.σ. Πέτρου Παναγιώτης και Πρωτοπαππά Μαρία, συνεπώς απορρίπτεται.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω και τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/2010 όπως ισχύει, μετά από ανταλλαγή απόψεων, και απεχόντων των δ.σ. Πέτρου Παναγιώτη και Πρωτοπαππά Μαρίας,

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία
(μειοψηφούντων των δ.σ. κ.κ. Δ. Βασιλείου, Κ. Ζερβού, Αλκ. Δρίτσα, Ι. Καραπανάγου, Ι.Γλυκοφρύδη, Κ. Λογοθέτη και Θ. Πέτρου)

Απορρίπτει την πρόταση του δ.σ. κ. Βασιλείου Δημητρίου για τοποθέτηση κάμερας ασφαλείας και λουκετών στην είσοδο του ΧΑΔΑ Λουτρακίου προκειμένου να ασφαλιστεί και να επιτηρείται σε 24ώρη βάση.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **98/2022**.

Η Πρόεδρος

(Επονται υπογραφές)

Τα Μέλη

Ακριβές Αντίγραφο
Λουτράκι 19 Οκτωβρίου 2022.

Η Πρόεδρος

